
1 性別
72 件の回答

ボワ・すみれ福祉会職員満⾜度調査 
2020年度
72 件の回答

分析を公開

⼥性
男性47.2%

52.8%

https://docs.google.com/forms/d/1iF1o5Ufpks7BfKYVVvCpKGlSrTQJraUcYDbsfDdR2Ew/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


2 年齢
72 件の回答

3 勤続年数
72 件の回答

〜19歳
20〜24歳
25〜29歳
30〜34歳
35〜39歳
40〜44歳
45〜49歳
50〜54歳

1/2

15.3%

26.4%

13.9%

13.9%

12.5%

1年⽬
2〜3年⽬
4〜5年⽬
6〜9年⽬
10〜14年⽬
15〜19年⽬
20年⽬以上13.9%

8.3%

15.3%19.4%

20.8%

15.3%



4 職種
72 件の回答

5 役職等
72 件の回答

⽀援職・保育⼠
看護師
栄養⼠
調理員
事務職

79.2%

施設⻑・園⻑・事務⻑
副施設⻑・副園⻑・副事務⻑
主任
⼀般職員

9.7%

63.9%

20.8%



6 現在の仕事はやりがいがある
72 件の回答

7 仕事の内容が⾃分に合っている
72 件の回答

ある
どちらかといえばある
どちらともいえない
あまりない
全くない

12.5%
40.3%

43.1%

合っている
どちらかといえば合っている
どちらともいえない
あまり合っていない
全く合っていない

9.7%

19.4%

43.1%

27.8%



8 スキル、能⼒が⾝につく仕事である
72 件の回答

9 現在の仕事に意義や価値を感じられる
72 件の回答

⾝につく
やや⾝につく
どちらともいえない
あまり⾝につかない
全く⾝につかない

13.9%
40.3%

43.1%

感じられる
どちらかといえば感じられる
どちらともいえない
あまり感じられない
全く感じられない

48.6%

36.1%



10 達成したい明確な⽬標がある
72 件の回答

11 ⾃分の業務が社会やご利⽤者のためになっていると感じる
72 件の回答

ある
なんとなくある
どちらともいえない
あまりない
全くない

16.7%

11.1%

36.1%

34.7%

感じる
やや感じる
どちらともいえない
あまり感じない
全く感じない

12.5%40.3%

41.7%



12 ⾃分と上司の相性が良い
72 件の回答

13 上司はあなたに対して⽅針を提⽰し、業務の指⽰・指導を適切に⾏って
いる
72 件の回答

良い
やや良い
どちらともいえない
あまり良くない
全く良くない

36.1%

27.8%

29.2%

⾏っている
少しは⾏っている
どちらともいえない
あまり⾏っていない
全く⾏っていない

16.7%30.6%

47.2%



14 上司と業務上に必要な連携がとれている

72 件の回答

15 上司はあなたに対して、成⻑につながる指摘やフィードバックをしてく
れている
72 件の回答

とれている
ややとれている
どちらともいえない
あまりとれていない
全くとれていない

16.7%30.6%

48.6%

してくれている
少しはしてくれている
どちらともいえない
あまりしてくれていない
全くしてくれていない

23.6%

30.6%

38.9%



16 上司はあなたの業務について、公平な評価をしてくれている
72 件の回答

17 業務を進めるうえで問題が発⽣した際、上司や周囲の⼈は適切なサポー
トをしてくれている
72 件の回答

してくれている
どちらかといえばしてくれてい
る
どちらともいえない
あまりしてくれていない
全くしてくれていない

23.6%

29.2%

38.9%

してくれている
少しはしてくれている
どちらともいえない
あまりしてくれていない
全くしてくれていない

13.9%

22.2%

59.7%



18 社内の⼈間関係は良好である

72 件の回答

19 挨拶・声掛け・認める・ほめるといった組織⾵⼟がある
72 件の回答

良好
やや良好
どちらともいえない
あまり良好ではない
全く良好ではない

20.8%

30.6%

40.3%

ある
少しはある
どちらともいえない
あまりない
全くない

8.3%

25%

37.5%

27.8%



20 職員が⾃由にアイデアや意⾒を⾔える組織⾵⼟がある

72 件の回答

21 質の⾼い仕事への意識や向上⼼を持つ職員を育てる組織⾵⼟がある
72 件の回答

ある
少しはある
どちらともいえない
あまりない
全くない

8.3%

25%

38.9%

26.4%

ある
少しはある
どちらともいえない
あまりない
全くない

15.3%

13.9%

33.3%

36.1%



22 ⾃主性を尊重し、仕事を任せ、それを⽀援する組織⾵⼟がある
72 件の回答

23 安⼼して相談し合える⾵⼟がある
72 件の回答

ある
少しはある
どちらともいえない
あまりない
全くない

18.1%

9.7%

27.8%

43.1%

ある
少しはある
どちらともいえない
あまりない
全くない

11.1%

25%

36.1%

26.4%



24 理事⻑は職員を信頼していると思う
72 件の回答

25 会社の理念・経営⽅針・⾏動指針に共感できる
72 件の回答

思う
多少思う
どちらともいえない
あまり思わない
全く思わない

31.9%

38.9%

26.4%

できる
ほぼできる
どちらともいえない
あまりできない
全くできない

26.4%

43.1%

27.8%



26 経営⽅針や経営計画などの経営情報はタイムリーに知らされている
72 件の回答

27 当社の給与⽔準は、納得できる⽔準である
72 件の回答

知らされている
少しは知らされている
どちらともいえない
あまり知らされていない
全く知らされていない

22.2%

33.3%

34.7%

納得できる
やや納得できる
どちらともいえない
あまり納得できない
全く納得できない

20.8%

15.3%26.4%

31.9%



28 当社の⼈事制度には納得感がある
72 件の回答

29 有給休暇の取得推進や福利厚⽣の整備など、労働環境の整備や改善がで
きている
72 件の回答

ある
ややある
どちらともいえない
あまりない
全くない

16.7%

11.1%

23.6%

44.4%

できている
少しはできている
どちらともいえない
あまりできていない
全くできていない

22.2%

15.3%

22.2%

38.9%



30 仕事の成果や能⼒に応じて評価し、何らかの処遇改善に繋げている

72 件の回答

31 新⼈に関する教育を体系的に⾏っている
72 件の回答

繋げている
やや繋げている
どちらともいえない
あまり繋げていない
全く繋げていない

8.3%

26.4%

38.9%

19.4%

⾏っている
少しは⾏っている
わからない
あまり⾏っていない
全く⾏っていない

15.3%

20.8%
19.4%

41.7%



32 管理職やリーダー層を育成するための教育に⼒を⼊れている

72 件の回答

33 将来のキャリアについての⽀援やアドバイスを⾏っている
72 件の回答

⼊れている
少しは⼊れている
わからない
あまり⼊れていない
全く⼊れていない

22.2%

38.9%

26.4%

⾏っている
少しは⾏っている
どちらともいえない
あまり⾏っていない
全く⾏っていない

11.1%

27.8%

36.1%

22.2%



34 外部の講習会や資格取得のために⽀援を⾏い、職員のスキルアップの⽀
援をしている
72 件の回答

35 異動やキャリアの相談をすることができている
72 件の回答

している
少しはしている
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

18.1%

22.2%
23.6%

31.9%

できている
少しはできている
どちらともいえない
あまりできていない
全くできていない

13.9%

12.5%

41.7%

25%



36 育児や介護をする必要が発⽣した時にサポートする制度を活⽤できると
思う

72 件の回答

37 法令を遵守したプロセスで業務が遂⾏されている
72 件の回答

できると思う
少しはできると思う
どちらともいえない
あまりできないと思う
全くできないと思う

18.1%

18.1%
26.4%

34.7%

遂⾏されている
ややされている
どちらともいえない
あまりされていない
全くされていない

18.1%
37.5%

40.3%



38 当社は法令を遵守するための管理や教育を徹底している
72 件の回答

39 機密情報が適切に管理されている
72 件の回答

徹底している
少しはしている
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

19.4%

26.4%

47.2%

されている
少しされている
どちらともいえない
あまりされていない
全くされていない

11.1%

19.4%

34.7%

34.7%



40 当社は、勤務時間や仕事の内容で過度な負担を強いないようにしている
と思う

72 件の回答

41 時間外は⾃分の無理のない範囲に収まっている
72 件の回答

思う
やや思う
どちらともいえない
あまり思わない
全く思わない

13.9%

11.1%
30.6%

38.9%

収まっている
やや収まっている
どちらともいえない
あまり収まっていない
全く収まっていない

16.7%

25%

43.1%



42 現在の業務量は適切だと思いますか
72 件の回答

43 この会社で働いていることを、誇りをもって家族や友⼈に話をしている
72 件の回答

思う
やや思う
どちらともいえない
あまり思わない
全く思わない

18.1%

11.1%
31.9%

31.9%

話をしている
少しはしている
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない8.3%

15.3%20.8%

29.2%
26.4%



44 今後も、今の会社で働き続けたいですか
72 件の回答

45 現在、この会社で働いていることにどの程度満⾜していますか
72 件の回答

続けたい
少しは続けたい
どちらともいえない
あまり思わない
全く思わない

31.9%

22.2%

40.3%

⼤変満⾜している
満⾜している
どちらともいえない
不満⾜
かなり不満がある

9.7%

37.5%

45.8%


